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Азія як регіон вирізняється істотною неоднорідністю у сфері безпеки та 

рівня злочинності, і саме ця нерівномірність зумовлює різний ступінь ризику 
для туристів. Поряд із державами, де зафіксовано низькі показники кримінальної 
активності та ефективну роботу правоохоронних органів, функціонують країни 
з підвищеним рівнем злочинності, слабкими державними інститутами й коруп-
ційними практиками, що створює сприятливі умови для поширення дрібних 
правопорушень, шахрайства та організованої злочинної діяльності. Балі довгий 
час був символом тропічного відпочинку. Проте інцидент за участю сина 
українського бізнесмена з кримінальною біографією ненавмисно оголив темну 
сторону туристичної індустрії. Цей інцидент вразив міжнародну спільноту не 
лише через свою серйозність, а й тому, що він стався на Балі – острові, який 
давно відомий як «туристичний рай» Азії. Колись це місце славилося своїми 
тропічними пляжами, розкішними курортами та цілорічним припливом західних 
туристів, але тепер воно демонструє негативні сторони масового туризму, вклю-
чаючи ризики для безпеки. Окрім численних екологічних проблем, на Балі 
в останні роки також спостерігається зростання злочинів за участю іноземців. 
Згідно з звітом, The Guardian, очікується, що у 2026 році кількість злочинів за 
участю іноземців на Балі збільшиться приблизно на 16%, включаючи шахрайство, 
незаконний обіг наркотиків та крадіжки. Після викрадення та вбивства україн-
ського туриста поліція Балі заявила про розширення розслідування та пересліду-
вання підозрюваних, щонайменше шість із яких упізнані як іноземні громадяни. 
Влада підкреслила, що цей інцидент є поодиноким випадком і не відображає 
загальну ситуацію з безпекою на Балі.  

Розглянемо детальніше загальну специфіку регіону. Згідно з узагальненими 
індексами злочинності, криміногенна ситуація в Азії істотно відрізняється 
залежно від країни. Дані платформи Numbeo свідчать, що Японія та Сінгапур 
належать до держав із найнижчим рівнем злочинності в регіоні, демонструючи 
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показники на рівні близько 22-23 балів (за 100-бальною шкалою), що супро-
воджується високим відчуттям безпеки. Водночас у країнах Південної та Південно-
Східної Азії рівень кримінальних проявів є значно вищим: зокрема, в Індії 
індекс злочинності становить близько 44 балам, в Індонезії – приблизно 46 балів, 
а в окремих сусідніх державах, таких як Бангладеш і Камбоджа, ці показники є 
ще вищими відповідно до рейтингів 2025 року [1]. 

Найбільш поширеним видом злочинів проти туристів у Азії вважаються 
кишенькові. Згідно з даними британського сайту з порівняння страхових послуг 
Compare the Market, столиця Таїланду Бангкок увійшла до переліку міст світу 
з найвищою кількістю випадків кишенькових крадіжок і шахрайства [2]. Великий 
палац, одна з найпопулярніших туристичних локацій міста, був названий найбільш 
проблемним місцем у світі щодо злочинності в туризмі, оскільки у відгуках 
відвідувачів він отримав найбільше згадок про обмани та крадіжки. Крім того, 
значна кількість повідомлень про подібні шахрайські дії фіксувалася і в інших 
популярних туристичних місцях Бангкока, зокрема у храмі Ват Пхо та на ринку 
вихідного дня Чатучак [2]. 

Але найглибшою проблемою Азії вже не одне десятиліття вважаються 
саме соціальні ризики та контрасти. У країнах з потужною традиційною куль-
турою, наприклад Індія, Пакистан, Індонезія, Афганістан відмінності у нормах 
поведінки можуть спровокувати небажані напади. Також жінки-туристки можуть 
стикатися з домаганнями або зневажливим ставленням через відмінність мента-
літету та місцевих традицій. Важливо розуміти, що демонстрація алкоголю, 
оголеного тіла чи романтичної поведінки сприймається тут як образа. Часто 
саме неусвідомлені культурні порушення стають приводом для агресії чи шах-
райства. 

Таким чином необхідно зазначити, що насправді реальні масштаби зло-
чинності в туризмі оцінити вкрай важко. Офіційні дані часто відображають 
неповну картину, оскільки багато випадків залишаються невідомими – туристи, 
нажаль, не завжди звертаються до поліції. До цього додаються різні визна-
чення злочинів у різних країнах та нерівномірні практики їх реєстрації. 
Внаслідок цього реальний рівень злочинності зазвичай перевищує офіційні 
показники. 
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ГЛОБАЛЬНІ ВИКЛИКИ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОГО ТУРИЗМУ 
В УМОВАХ ПОЛІТИЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ 

 
Міжнародний туризм є однією з найдинамічніших галузей світової економіки, 

що суттєво впливає на розвиток країн, зайнятість населення, культурний обмін 
та міжнародні відносини. Водночас у XXI столітті міжнародний туризм стикається 
з низкою серйозних проблем, зумовлених глобалізацією, геополітичними конфлік-
тами, пандеміями, кліматичними змінами та соціально-економічною нерівністю. 
Це обумовлює необхідність комплексного аналізу проблем міжнародного туризму 
та пошуку шляхів їх подолання. Міжнародний туризм значною мірою залежить 
від загального стану світової економіки. Економічні кризи, інфляція, зростання 
цін на енергоносії та транспортні послуги призводять до зменшення туристичних 
потоків. Основні економічні проблеми: нерівномірний розподіл туристичних дохо-
дів між країнами; залежність туристичних регіонів від сезонності; зростання 
вартості подорожей, що знижує доступність туризму; фінансова нестабільність 
туристичних підприємств малого та середнього бізнесу. У країнах, що розви-
ваються, туризм часто є важливим джерелом валютних надходжень, однак 
надмірна залежність від цієї галузі робить економіку вразливою до зовнішніх 




